

习近平致信祝贺全国青联十四届全委会全国学联二十八大召开强调 坚定正确政治方向深化改革创新 在党的旗帜下奋进新征程创造新业绩

蔡奇出席开幕会

新华社北京7月2日电 中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十八次代表大会2日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候。

习近平在贺信中说，5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织履职尽责、积极作为，

组织动员广大青年和青年学生紧跟党走、拼搏进取，贡献青春力量，展现了新时代中国青年昂扬向上的精神风貌。

习近平指出，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，青年大有可为。广大青年要自觉听从党和人民召唤，坚定理想信念，厚植家国情怀，勇担历史使命，奋力书写挺膺担当的青春篇章。

习近平强调，各级党组织要加强对青年工作的领导，关心支持青联和学联

工作，为广大青年和青年学生健康成长、建功立业创造良好条件。青联和学联组织要坚定正确政治方向，深化改革创新，更好团结带领广大青年和青年学生在党的旗帜下奋进新征程、创造新业绩。(贺信全文另发)

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕会。

中共中央政治局委员、中央组织部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊代表党中央致词。他说，习近平总书记的重要贺信，为推动中国青年运动进一步向前发展提供了重要遵循。我们要深刻领会、全面贯彻习近平总书记一系列重要指示精神，推动新时代党的青年工作取得新的更大成绩。希望广大青年牢记习近平总书记教导，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，以强国建设、民族复兴伟业为己任，在推进中国式现代化的新征

程上奋力书写挺膺担当的青春篇章。

李干杰、陈文清、刘金国、王小洪、铁凝、巴特尔出席会议。

大会开幕会上，共青团中央书记处第一书记李东致词。中国科协书记处第一书记贺军科代表人民团体致词。共青团中央书记处常务书记、十三届全国青联主席徐晓和二十七届全国学联主席徐辉，分别代表全国青联第十三届委员会常务委员会和全国学联第二十七届委员会作工作报告。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志，全国青联十四届委员会委员、全国学联二十八大代表、首都各界青年和青年学生代表等约3000人参加开幕会。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的各项工作，研究确定未来5年的工作任务，修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》，选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。



防溺水 学急救
暑假安全伴“我”行

7月2日，在江苏省兴化市昭阳湖公园，兴化市消防救援大队消防员指导学生学习防溺水自救互救的基本知识与技能(无人机照片)。

暑假来临，各地开展暑期安全教育主题活动，提高学生们的安全意识和自救自护能力。

■ 摄影 新华社记者 周社根

送来了清凉包

温暖了职工心

赞的“暖心角”。

记者看到，补给站内，微波炉、冰箱、自动贩卖机一应俱全。对于想从家带饭的职工，冰箱提供了安全的储存空间，中午用微波炉加热即可享用健康午餐。还解决了个别女职工的实际困难——刚刚休完产假需要“背奶”的妈妈，再也不用担心母乳无处存放或变质。冰箱上还特别设置了一块“留言板”，鼓励职工随时提出合理化建议。

“这个自助售卖机的设立，让我们员工的生活更方便，切切实实感受到了公司对我们员工的人文关怀、非常贴心。”工程建设公司第三分公司综合办职工李彤由衷点赞道。

“爸爸，你上班要戴好安全帽哦，我在家等你平安回来！”“妈妈，注意安全，我和妹妹都爱你！”在安全生产

月里，该公司工会的创新举措并未止步于物质关怀。他们还精心策划并录制了“亲情嘱托安全”视频，赋予了安全教育前所未有的情感温度和穿透力。

视频的主角是职工们的孩子。镜头前，一张张稚嫩的脸庞，用最纯真的语言表达着对父母安全的牵挂。这份来自血脉亲情的嘱托，远比生硬的说教更具震撼力，成为安全生产月里敲响的最响亮，也最温暖的“安全警钟”。

“看完视频，心里沉甸甸的。孩子的话还是管用！干活时真得多长个心眼儿，为了家人也得平平安安。”职工高师傅深有感触地说。工会巧妙地将家庭亲情融入安全管理，极大地提升了职工的安全责任意识和自我防护主动性。

从工地一线的“清凉驿站”，到办公大楼的“能量补给站”，再到直抵心灵的“亲情嘱托安全视频”，淮北矿业集团工程建设公司工会在2025年的炎夏，用心用情绘制了一张覆盖职工工作生活多场景、满足物质与精神多层次需求的“清凉地图”。

“职工需要什么，我们就尽力提供什么。无论是挥汗如雨的一线工人，还是伏案工作的办公职员，或是肩负家庭责任的父母，我们希望都能让大家都找到属于自己的那份关怀与保障。”淮北矿业集团工程建设公司工会主席荣芳芳表示，“未来，我们将继续聚焦痛点办实事，精准服务解难题，创新形式求实效，让更多职工感受这份来自‘娘家人’的关爱，为企业高质量发展注入源源不断的‘暖心’动能。”

登记费、资产评估费等费用，“直接帮我们节省了2000多元”。

“以前个别客户担心贷款有套路，不敢贷、不愿贷。”泸州银行一位客户经理说，开启试点工作后，贷款少了套路，客户多了信任。

人民银行四川省分行数据显示，截至5月末，四川省11个市州共200多家银行机构1000多家支行网点参与了试点，服务经营主体户数超2万户，涉及金额超过2000亿元。

“贷款明白纸”不仅破除了融资成本迷雾，让企业对各项融资费用心中有数，还可以帮企业争取到更多银行费用减免，享受到“真金白银”的政策红利。

不久前，四川荣龙金针特早茶业有限公司向泸州农村商业银行申请150万元经营性贷款，通过“贷款明白纸”，银行了解到企业资质符合政策贴息条件，主动协助企业调整贷款方案，让年化利率从3.6%降至1.8%，节省利息支出5万余元。

人民银行四川省分行相关负责人说，将继续深入推进明示企业贷款综合融资成本试点，积极配合有关部门推动规范非息成本，整治不合理的收费行为，促进企业综合融资成本稳中下降。

(新华社成都7月2日电)

关于刊登 各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址:淮北市古城路153号(二马路淮北日报社1楼)

淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询电话:3053810 18656109035

声 明

刘彦宇，出生医学证明遗失，编号:K 340777977，声明作废。

王宗洲遗失驾驶证，证号:342222198206054473，声明作废。

淮北新世纪加油点遗失成品油零售经营批准证书(正本)，证书编号:油零售证书第皖①1001号，声明作废。